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PAUTA DA 22'SESSÃO ORDINÁRIA

EXPEDIT]NTE

. LEITURA E DESPACHO PARA A COMISSÃO DE CONSTITUIÇÀO, JUSTIÇA E REDAÇÀO
FINAL, PARA FINS DE ANÁLISE E PARECER, DO PROJETO DE LEI N'OI07/22 (AUTORIA DO
PODER EXECUTIVO _ INSTITUI O PROGRAMA BANCO DE RAÇÃO DO MUNICÍPIO DE
ARAÇOIABA DA SERRA) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS

ORDEM DO DIA

- LEITURA, DISCUSSÀO E VOTAÇÃO NOMINAL DO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N"
082/22 (AUTORIA DO PODER EXECUTIVO _ DISPÕE SOBRT A CRIAÇÀO DA OUVIDORIA
NA ESTRUTURA DA GUARDA MLINICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA) E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS

. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO NOMINAL DO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N'
085i22 (AUTORIA DO PODER EXECUTIVO _ DISPÔE SOBRE A RETIFICAÇÂO DO ARTIGO 8"

DA LEI COMPLEMENTAR N" 347. DE 07 DE JULHO DE 2.02I, QUE DISPÔE SOBRE

LEGALIZAÇÃO DE CONTRUÇÕES, REFORMAS E OBRAS NÃO CONCLUÍDAS.
RESIDENCIAIS. COMERCIAIS, INDUSTRIAIS) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS

. LEITURA, DISCUSSÀO E VOTAÇÃO NOMINAL DO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N'
087/22 (AUTORIA DO PODER EXECUTIVO _ AUTORIZA A DESAFETAÇÀO DE ÁREA
PÚBLICA MUNICIPAL) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS

. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO NOMINAL DO PROJETO DE LEI N'099/22 (AUTORIA
DO PODER EXECUTIVO _ DISPÔE SOBRE A ABERTURA DE CREDITO ADICIONAL
SUPLEMENTAR NO VALOR DE R$ 2OO.OOO,OO PARA A AQUISIÇÃO DE RAÇÂO PARA CÀES
E GATOS PARA QUE A PREFEITURA MUNICIPAL POSSA CONTINUAR ATENDENDO OS

CUIDADORES E CUIDADORAS CADASTRADOS NO MUNICÍPIO, COM RECURSOS DE
SUPERÁVIT FINANCEIRO ORDINÁRIO. APURADO EM 3III2I2I\ E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS

- LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO NOMINAL DO REQUERIMENTO N" OI8/22 (AUTORIA
DO VEREADOR MANOEL HENRIQUE SOARES _ INFORMAÇÕES E COPIAS ACERCA DA
RESPONSABILIDADE PELA RETIRADA DE RESTOS DE PODA. DEIXADOS PELA CPFL.

QUANDO DA REALIZAÇÃO OT SCNVIçOS) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS

. LEITURA, DISCUSSÂO E VOTAÇÂO NOMINAL DA MOÇÃo oE APLAUSO N' o2ol22
(AUTORIA DO VEREADOR MANOEL HENRIQUE SOARES AO SENHOR EMERSO

\
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- LEITURA. DTSCUSSÃO E VOTAÇÃO NOMTNAL DA MOÇÃO DE APLAUSO N. 021t22
(AUTORIA DO VEREADOR MANOEL HENRIQUE SOARES AOS GCM'S SENHORES
VALDIR LUIZ DOS SANTOS. PAULO FRANCISCO LEITE. ANTÔNIO CARLOS BACCI. MARK
LOURENÇO PRESTES E CARLOS EDUARDO EVARISTO DE OLIVEIRA) E DÁ OUTRAS
PROVIDENCIAS

Fone: 015-3281-1613

Fone: 015-3281-2775

Fone: 015-3281-5074
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DANTEL DA SILVA. PRESIDENTE DA ASSOCIAÇÃO Oe VORaDORES DO JARDIM NOVO
HORIZONTE) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS

- LETTURA, DTSCUSSÀO E VOTAÇÀO NOMTNAL DA MOÇÂO DE APLAUSO N" 022t22
(AUTORIA DO VEREADOR MANOEL HENRIQUE SOARES AOS SERVIDORES SENHOR
RAFAEL^DE AQUINO (ENFERMEIRO) E^ SENHORA ELIZÂNGELA LINO (MOTORISTA DE
AMBULANCIA)) E DA OUTRAS PROVIDENCIAS

- LETTURA. DTSCUSSÃO E VOTAÇÀO NOMTNAL DA MOÇÀO DE APLAUSO N. 023/22
(AUTORIA DO VEREADOR RICHARDSON CORRÊA DE OLIVEIRA - AOS GCM'S SENHORES
VALDIR LUIZ DOS SANTOS, FELIPE CARDOSO ASSLINÇÃO VIEIRA, ALAN RODRIGUES
CASSEMIRO. ANDERSON FRANCISCO GOMES MARQUES" MARK LOURENÇO PRESTES,
HENRIQUE PRESTES SOARES E GILBERTO BENEDITO) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS

- LETTURA. DISCUSSÂO E VOTAÇÃO NOMTNAL DA MOÇÀO DE PESAR N. 018/22
(AUTORIA DO VEREADOR ADAIR JOSE FOGAÇA _ AOS FAMILIARES DA SENHORA
ELISABETH MARIA VIEIRA DE CAMPOS RODRIGUES) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS

- LETTURA, DTSCUSSÃO E VOTAÇÀO NOMTNAL DA MOÇÃO DE REpúDrO N" 02/22
(AUTORIA DO VEREADOR MANOEL HENRIQUE SOARES _ AO MEDICO ANESTESISTA DR.
GIOVANNI QUINTELLA BEZERRA) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS

OBS.: PODERÃO OCORRER ALTERAÇÕES NA PAUTA DA SESSÃO. NOS TERMOS DO
DISPOSTO NO RECIMENTO INTERNO DESTA CASA DE LEIS E LEI ORGANICA

ARAÇOIABA DA S 9 DE JULHO DE2.022.

SECRETARIA GERAL DA CAM ICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA

MTINI(]IPAL


